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Antrag: Übertragung der Ratssitzungen im Livestream

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, vn CASE a ar *

hiermit beantragen wir die Übertragung, Auf- SeDu u
zeichnung und Archivierung des öffentlichen ee 28 .Teils der Ratssitzungen und der Ausschüsse 8 000%in Bergisch Gladbach. Be Be

ErEr

Wir wären Ihnen dankbar, wenn Sie diesen a u  —Antrag auf die Tagesordnung des entspre-
chend zuständigen Ausschusses setzen wür-
den. Dieses Anliegen unserer Fraktion be-

steht schon lange, und wir sehen eine gute PositivesVorbild:
Chance, in Zusammenarbeit mit dem ‚neuen
Rate“ hier auch zum Erfolg zu kommen. DerStadtrat In Monheim lässt die Bür-

ger per Livestream an der Iokalen
Politik tellhaben.

In einem ersten Schritt sollten der technische

Aufwand, die anfallenden Kosten für die Erst- https //www.monheim.de/service-ver-
anschaffung, Unterhaltung und Pflege des waltung/rathaus/stadtrat/rats-tv/
„Rats TV“ ermittelt und im entsprechenden
Fachausschuss diskutiert werden.

Dank der technischen Entwicklung halten sich unserer Meinung nach Aufwand und
Kosten in vertretbaren Grenzen.

Der Rat der Stadt Bergisch Gladbach könnte dann einen positiven Beschluss fassen.



Begründung:

Wie Sie wissen, existieren bereits in vielen nn

Stadträten und Kreistagen sogenannte Live- > |
Stream-Übertragungen. “ ni PEnenE

. : . © SSEH©®N # &

Wir sind der Auffassung, dass wesentlich Mans
mehr Bürgerinnen und Bürger, die keine Zeit "mm. Iin m u on am | »
finden am öffentlichen Teil der Ratssitzung ER .
persönlich teilzunehmen, auf diese Wiese ee rn
Informationen aus erster Hand zu lokalen
politischen Themen bekommen.

Unserer Meinung nach kann hier das Inte- Beispiel: Anschauliche Darstellung
resse am politischen Geschehen gesteigert Der städtische Haushalt im Monhei-
werden. mer Rats TV

Zukunftsweisend sehen wir dadurch auch eine Möglichkeit, allgemeinen Politfrust ab-
zubauen und die Wahlbeteiligung zu steigern.

Durch die technische Entwicklung halten sich unserer Meinung nach Aufwand und
Kosten in vertretbaren Grenzen.

Durch das Aufzeichnen und Archivieren der Sitzungen können diese von jedem je-
derzeit abgerufen und angesehen werden.
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